I'PA®HMA T =(V,E) ovufolier pmoviiovn cuvaptmon oo petafAntov Or
owepn) oxéon Or

[Iedio opiopov g Or civarto V (t0 6dvolio kopvepdy tov I')

Av vrapyel katevOovouevy oxpy (X, Y) : Or (X ,y) = true

Av vrapyel un-karevbovouevy oxpn {X, y}
(M xotevBovoueveg akuég (X ,Y) xkor (Y, X)): 6 (X,y)=6r(y, X) =true

Av vrdpyel fpoyos X, x) 1 {X,x}: Or (X, X) = true
Av oev vmapyer axun (X, Y)N {X,VY}: Or (x ,y) = false
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[edio opopod e O  {2x°,5xy,-y*,P,S}

Twéc e Or Or(P, 2x%) = 6Or(P, 5xy)
= O0r(S, 5xy) = O0r(S, —y°) = true
Or(-y’, -y’) = true
or(P,S) = 6r(S, P) = true

Or(u, v) = false yia kdbe dAro Ledyoc kopvpwv



2vuuetpio

H oyéon 0 pe medio opiopod A Aéyetor GOPPETPIK HOVO OTav:

I'IA KAOE U € A
I'TA KAOE V € A

Av 0(u, v) =true, tote 6(v, u) =true

Evpeon avrimopadeiypuatos TS COUUETPLOS
ELéyyovpue v ainBevet ot

YIIAPXEI U € A
YIIAPXEI V € A

0(u, v) = true and 0(v, u) = false

‘Eva (evyog (u, V) 6mov 0O(u,v)=true and 0(v, u) = false
eVl avTITOPAOEIYUA THS COUUETPIAS

Mia oyéon eivol GUUUETPIKY) AV Kal UOVO GV

AEV VITAPYEL OVTITOPAOELYLLOL TNC CLUUETPLOC




HTAPAAEITMATA (MH) XYMMETPIKQN 2XEXEQN

IlJJ

Or Gy coupETPIKY: O(P, 2X°) = true O-(2x%, P) = false
To Levyoc (P, 2X%) eiven avtimapdderyua te ovppetpioc e Or
Or(P, S) = true or(S, P) = false

To Cevyog (P, S) dev eivar avtimapdoetyua g cvpuetpiog e Or
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0, ovuucTpiky: Omnov &xo KatevBuvouevn aKpr, £x® Kol TNV AVIIGTPOPT TNG

Agv vrdpyel avTimopdoElyuo TG GOUUETPIOG TG Oa



H oyéon 0(X,y) = «X#Y» e medio oplopov

éva cOVOLO aplBudv A , elvol GUUUETPIKT).

Av 0(u, v) =true, tote 06(v, u) =true

Av U#V, t0te V#U

Hoyéon  «X#Yy»  pemedio opiopov 1o cvvoro {7},
glvol GLUUETPIKT).

1°° 1pomOg Av U#V, 101e V£U
2 1pdmog Aev vwdpyer OVTUITOPAOETY L0, TS GCOUUETPIOG
0(7,7) = false
Hoyéon «X-y=3» e medio oplopov £va 6HVOAO aplBuav A ,

UTOPET VoL unv €1vor GUUUETPIKT).

Otav A={4} 1 A={2,3} 1 A={5,6,7},
N 6YEoN «X=yY=3» glvol GUUUETPIKN.

I'paonua yio t oyéon «X—-y=3» otav A={5,6,7}:

5 6 7
0 > >

Aev vrapyel avTUToPAOETYLLOL TNC GCLUUETPLOC

Otav A={5,2} n A={4,5,6,7},
N 6YEon «X=y=3» 0€V EIVOL GUUUETPIK.

Ipapnua yio t oyxéon «X—-y=3» oOtav A={4,5,6,7}:

4 5 6 7
Q\C}éy)

Yropyer ovumapadsryuo tnc copuerptoc: 7-4=3, 4-7#3




EPQTHMATA
1 Eivou 6woto ot Av m umovAavi cuvdptnon 0 sivor avtipetabeTikng 6to A,
noyéon 0 e medio opiouod to A Oa eival coppeTpikn;

Av: TAKAOE U € A
T[AKAGE V € A

O(u, v) = 0(v, u)
Torte: TTAKAGE U e A
TAKAGE V € A

Av 0(u, v) =true, tote 6(v, u) =true

2 Eivai owoto otr. Avnoyéon 0 pe medio opiopod To A gival GUUUETPIKY,
N urovAtav) cuvaptnon 0 Ba eivar avryetabetikn 610 A;

Av: I'TA KAOE U e A
['IA KAGE V € A

Av 0(u, v) =true, tote O(Vv, u) = true

Tote: I'A KAOE U e A
I'IA KAGE V € A

O(u, v) = 0(v, u)

3 Eivou cwoto o1 H oyéon 0 pe medio opiopod to A eivol GLUUETPIKY,
av Kol Hovo av .
TAKAGE U € A
TAKAGE V € A

O(u,v) xor 6(v, u)

4 Bpeite éva ovvolo aplOumv A , 6mov 1 oyxéon « X/y < 3 » dev €ivol GUUUETPIKT.

Bpeite éva ochvoro aplOumv A , 6mov noyéon « X1y < 3 » eival GOUPETPIKT.



